

高温，商业一周秀



苏宁银河:开启暮夏之城

白天酷暑难当，大部分人选择傍晚夜色来临之际出去逛逛，苏宁银河也开启了“暮夏之城”的营销攻略。

除了常规的折扣外，在18点之后购物再满300送30到120元刮刮卡一张，不少品牌的服饰在现有折扣的基础上更是有3倍的积分。高温难耐，夜间经济火热是不可避免的。据苏宁银河的相关负责人介绍，无论是同比还是环比，近段时间来的客流量及销售



苏宁银河在18点之后购物满300送30到120元刮刮卡一张

业绩都呈上升的趋势，除了折扣力度大的因素外，商场清凉的购物环境也是带动夜间经济不可或缺的重要因素。

此外，苏宁银河本周将持续推出夏款出清2折起，重点品牌3倍积分的活动，同时秋款上柜全面引爆。另悉，2010璀璨银河箱包节、夏季床品凉爽狂购节、夏季泳装节等狂欢盛宴也将在本周末轮番上演，购物即享惊喜优惠。七夕情人节即将到来，内衣区的销售也随着节日的到来而升温：随心所欲全场3.8-4.8折，曼诗婷部分货品5折。

据悉，苏宁银河特在暑假期间，为会员准备了这次免费参加少儿夏令营的机会。凡在7月30日至8月8日，在苏宁银河当日现金消费满500元即可参与抽奖，获奖者就可获得参加价值3880元的钟山高尔夫少儿夏令营的机会。

此外，本周苏宁银河开展了重点品牌的3倍积分活动，包括思加图、百丽在内的女鞋，以及卡尔丹顿在内的男装等重点品牌，均全面参加，让广大会员顺利进行年中积分冲刺。



山西路百货： 开打“夜间牌”赚客流

白天38℃以上的高温让爱逛街的“血拼一族”也望而却步，为此，山百精明地把眼光瞄向了晚间的“黄金时段”。

记者采访了解到，本周末山百将推出“夏夜狂购”活动，晚间6点-10点，穿着类商品现价折基础上再打8-9折还有精美礼品赠送，波司登、雅鹿、鸭鸭羽绒服反季特卖38元起，购物满100元以上还有礼品赠送，包括收衣篮、水杯、环保袋等。

山百的相关负责人告诉记者，由于炎热的天气在相当程

度上影响了白天的销售额，商场希望能在晚间热度稍缓的时间段，加上舒适的购物环境、丰富的主题活动、优惠的促销手段来刺激消费者的购物欲望。

据悉，为了吸引更多的消费者，山百展开了各种主题活动。本周末，正值山百卓越莎莎开业两周年，卓越莎莎推出三重大礼与朋友们分享：第一重礼是国内一线品牌低至7.9折起，消费者最喜爱十佳品牌，低至6.9折起。第二重礼是：消费满88元可参加抽奖；第三重礼是“抵用券添欣喜”。

度上影响了白天的销售额，商场希望能在晚间热度稍缓的时

37℃、38℃、38.3℃……这几天来，南京城的气温是一个劲地往上蹿，这天一热，人也就懒得动弹。商场如战场，商家们可闲不住，天气再热，各个商场还是绞尽脑汁地想法子吸引顾客，各种噱头的优惠促销活动让人看得眼花缭乱。

□见习记者 刘德杰 吴林圣



河西万千百货:高温下，提供贴心立体服务



万千百货开展各种主题活动对抗高温

亲爱的顾客朋友，万千百货提醒您酷暑季节注意防暑降温，尽量避免室外高温作业……”

这几天，万千百货的VIP顾客经常收到这样的短信，不少顾客表示，这样的人性化提醒，让人感受到万千的温馨和体贴。

万千企划部负责人告诉记者，盛夏期间，万千百货将针对不同的顾客群开展多场不同形式的主题活动，动漫活动、亲子活动、健身活动都将在这个夏天轮番上演。此外，除了开展大力度的促销活动，万千还将与万达广场进行全方位的联动，通过与各家联盟商户的合作，为万千顾客提供餐饮娱乐的全面优惠。而近期进行的品牌全面升级调档，也会在这个夏天为顾客提供更多选择，更贴心的服务。自国际一线化妆品品牌伊丽莎白雅顿隆重进驻南京万千百货以来，

以灵活变化和无穷创意闻名的国际知名化妆品露华浓也随即开柜，经历品牌大手笔“刷新”的南京万千百货将在这个八月魅力呈现。

8月下旬万千百货即将迎来VEROMODA与JACK&JONES的盛大开柜，ONLY也将于9月中旬隆重登场。万千百货调整在即，以其得天独厚的优势，将空前折

扣惠及广大顾客，即将上档的“夏出清”活动让你抓住这个夏季的尾巴玩转潮流。8月6日至8月19日活动期间，全馆主力满98抵50空前让利，男女装、男女包、床品、童装等全线参与。女鞋满98抵60，运动休闲98抵30，内衣饰品98抵40，化妆品直享8折，VIP抵更可享受7.8折底谷优惠。



中央商场：“动感啤酒节”驱散暑意

酷热难当，冰饮成了不少外出人群的首选。中央商场正是敏锐地看到了这一点，才有了消费者凉爽畅快的“啤酒月”，正所谓，抓住了你的口腹，也就套住了你的钱袋子。

据悉，本周末，中央商场将

延续“夏日动感啤酒月，带你浪漫一夏”的主题活动，男女服装、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰类全场夏款2折起。即日起至8月29日，凡当日购服饰类商品单张发票满200元送价值5元的啤酒券一张，单张小票5张封

顶。相关负责人告诉记者，自啤酒月活动开始以来，商场穿着类销售有了明显的增长，连日的高温更是刺激了这种饮食联动营销策略。另据介绍，啤酒节期间，顾客购服饰类当日累计满300元即可申办VIP金卡一张。



水游城：哆啦A梦大滑梯带你乐翻天

“哆啦A梦”走出动画片和小朋友亲密接触啦。记者获悉，由哆啦A梦版权持有者授权、日本原装进口的哆啦A梦充气大滑梯8月4日在水游城正式向南京市民开放，这座拥有地面积达8米×8米、长达10米滑道的充气滑梯也将创造南京之最。

据悉，充气大滑梯所有部

件均采用安全无毒的环保材料制作，避免了小朋友在肌肤接触时出现过敏症状。水游城此次重金从日本引进的哆啦A梦授权游艺项目，进一步营造集购物、休闲、餐饮、娱乐、旅游、文化等为一体的休闲购物主题公园氛围，无论是小朋友还是成年人，都能在这里找到乐趣。



水游城哆啦A梦充气大滑梯



贺 沈阳万千百货 / 无锡万千百货 8月盛大开幕！



大幕将启 潮人以待

ONLY VERO MODA JACK & JONES
Etam Etam WEEKEND ES PEACE 太平鸟 ...

即将开柜，敬请期待

1F 女品	Gucci 全面7.5折	Fendi/Burberry/D&G 全面7折
2F 女女装	全场满1000减100 高端礼盒满1000减100元礼券通用并叠加 全场7.5折 全场500送100元跨季通用券	
3F 少女装	AG2/曼娅奴 98抵50	比基尼/堡狮龙 全面7.5折 曼妙芬 98抵40
4F 男装	雅戈尔/佐丹奴/梦特娇 88抵50	ES 5折起 2-3折
5F 帕萨/床上用品	小护士/小叮当 300抵25	小木马/若贝/大码女装/奈丝兰/多嘉斯 98抵50

特别提示：活动力度较大，专柜不接受团购，团购客户请洽5F顾客服务中心



南京万千百货有限公司
NANJING VAN'S DEPARTMENT STORE CO.,LTD.
全国统一客服热线 400-815-8866
内设: 咖啡 宾馆 北京 郑州 上海 青岛 重庆 南京



地址:南京江东中路98号河西建邺万达广场内
公交直达:57、56、82、37、7、39、312路
地铁2号线集庆门大街站5号出口下
营业时间:周一~周日 10:00-22:00

万千百货诚聘英才，更多机会请登陆
www.vans-china.com.cn